
АСОЦІАЦІЯ EOSC ДОЄДНАЛАСЬ ДО
БАРСЕЛОНСЬКОЇ ДЕКЛАРАЦІЇ ПРО ВІДКРИТУ
НАУКОВУ ІНФОРМАЦІЮ

16 квітня Барселонську декларацію про відкриту дослідницьку інформацію
прийняла Асоціація EOSC, доєднавшись до 67 інших підписантів, а саме: 33
університетів та дослідницьких організацій, 10 структкр, що фінансують
дослідження, 8 інституцій, що працюють в академічній сфері чи дотичні до
неї та 17 професійних та регіональних об’єднань, що розділяють цінності
Барселонської декларації. 

Учасники Барселонської декларації добровільно приймають на себе
наступні зобов’язання: 1) зробити типовим для дослідницької інформації,
яку використовують та створюють принцип відкритості; 2) працювати зі
службами та системами, які підтримують і дозволяють відкриту
дослідницьку інформацію; 3) підтримувати сталість інфраструктур для
відкритої дослідницької інформації; 4) підтримувати колективні дії для
прискорення переходу до відкритості дослідницької інформації. Нагадаємо,



що Барселонська декларація про відкриту наукову інформацію була
підготовлена групою з 25 експертів, які представляють організації, що
проводять, фінансують та оцінюють дослідження, а також організації, які
надають свої інфраструктури для отримання інформації про дослідження.
Група зустрілася у Барселоні у листопаді 2023 року на семінарі,
організованому Фондом SIRIS. Підготовка Декларації координувалася
Біанкою Крамер (Sesame Open Science), Камероном Нейлоном (Curtin Open
Knowledge Initiative, Університет Кертіна) та Людо Вальтманом (Центр
досліджень науки та технологій, Університет Лейдена). Ми публікуємо на
сайті НРАТ повний текст Барселонської декларації про відкриту наукову
інформацію. Документ представлений на офіційному сайті barcelona-
declaration.org в оригінальній версії англійською мовою та у перекладі ще
кількома мовами, зокрема – іспанською, французькою, українською. Наразі
здійснюється переклад на інші мови, якими розмовляє академічна
спільнота, що підтримує відкриту науку.

Детальніше: http://surl.li/svbxv, https://barcelona-declaration.org/signatories/,
http://surl.li/svbys
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